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PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA
8 de Abril de 2026

GUILHERME TELES COÊLHO MACÊDO
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 20/2026, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Institui a Semana Municipal de Reflorestamento
Cristóvão Francelino da Silva “Dodô”, fixa a data de 03 de fevereiro
em homenagem ao carregador “Dodô dos Francelinos” que
estabelece diretrizes para preservação das espécies nativas
vinculadas à tradição e cria o Selo Pau da Bandeira Sustentável
vinculado à AMASBAR.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 21/2026, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Dispõe sobre a garantia de atendimento
prioritário às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e
seus acompanhantes em estabelecimentos comerciais no
Município de Barbalha e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 249/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando a realização de reforma urgente da Escola de
Ensino Antônio Costa Sampaio, localizada no Distrito do Arajara,
tendo em vista as condições estruturais precárias em que a
unidade escolar se encontra, mesmo após a recente reforma.

IV. Requerimento Legislativo nº 257/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de
serviços de revitalização da estrada do Sítio Malhado, com a devida
implantação da manta asfáltica em toda a sua extensão.

V. Requerimento Legislativo nº 263/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando poda de árvores e capinação nos canteiros centrais da
Avenida 17 de Agosto, no trecho após o Largo Silton Luna.

VI. Requerimento Legislativo nº 264/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando correção da camada asfáltica em frente a Caixa
Econômica Federal, haja vista a ocorrência de pequenos acidentes
no local.



VII. Requerimento Legislativo nº 265/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal de Barbalha, solicitando a realização de
uma manta asfáltica no Corredor dos Sabinos, tendo em vista a
situação a qual se encontra toda a via, tornando-se ineficiente
somente uma operação tapa buracos.

VIII. Requerimento Legislativo nº 266/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de uma
operação tapa buraco, assim como o roço, em todos os Corredores
presentes tanto no Sítio Estrela, quanto no Sítio Lagoa. Haja vista
que as ruas se encontram precisando urgentemente de melhorias.

IX. Requerimento Legislativo nº 267/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal de Barbalha, solicitando a realização de
roço em toda a Av. João Evangelista Sampaio, como também a
retirada do excesso de areia acumulada devido as recentes chuvas.

X. Requerimento Legislativo nº 268/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
implantação de drenagem pluvial e de águas servidas no
cruzamento da Av. José Olegário da Cruz com a Rua Jordan Levi, no
Bairro Cirolândia. Objetivando resolver alagamentos, escoamento
irregular, riscos à saúde e danos à via, garantindo melhor
mobilidade, segurança e qualidade de vida à população local.

XI. Requerimento Legislativo nº 269/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde de
Barbalha, solicitando campanha permanente de conscientização,
diagnóstico e tratamento da endometriose, com ações educativas,
capacitação profissional, ampliação de exames e garantia de
atendimento, objetivando melhorar a saúde e qualidade de vida
das mulheres.

XII. Requerimento Legislativo nº 270/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
DETRAN-CE, solicitando a implantação do Programa Moto Segura
em Barbalha, com instalação gratuita de rastreadores em
motocicletas, integrados à SSPDS. A medida visa reduzir furtos e
roubos, ampliar a segurança e apoiar trabalhadores que dependem
do veículo, diante da alta incidência desses crimes na região do
Cariri.



XIII. Requerimento Legislativo nº 271/2026, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício à
SOP, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a capinação e operação tapa buracos no trecho desde o
Colégio Santo Antônio de Barbalha até o distrito de Arajara,
localizada na CE-293.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 273/2026, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Proteção Social do Estado do Ceará,
solicitando a implantação de um núcleo de Esporte e Superação
nos Distritos do Caldas e Arajara.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 16/2026, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que DENOMINA ARENINHA
DO BAIRRO BULANDEIRA, NO MUNICÍPIO DE BARBALHA, DA
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 17/2026, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Institui o Programa de
Recuperação Fiscal de Trânsito ( Refis de Trânsito), no âmbito do
Departamento Municipal de Trânsito do Município de Barbalha
(DEMUTRAN), da forma que indica e dá outras providências

III. Projeto de Lei Ordinária nº 19/2026, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Dispões sobre a criação
do Centro de Referência no Atendimento Educacional
Especializado - CRAFE - vinculado à secretaria municipal de
educação, da forma que indica e dá outras providências.

IV. Requerimento Legislativo nº 249/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando a realização de reforma urgente da Escola de
Ensino Antônio Costa Sampaio, localizada no Distrito do Arajara,
tendo em vista as condições estruturais precárias em que a
unidade escolar se encontra, mesmo após a recente reforma.

V. Requerimento Legislativo nº 257/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de
serviços de revitalização da estrada do Sítio Malhado, com a devida
implantação da manta asfáltica em toda a sua extensão.



VI. Requerimento Legislativo nº 263/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando poda de árvores e capinação nos canteiros centrais da
Avenida 17 de Agosto, no trecho após o Largo Silton Luna.

VII. Requerimento Legislativo nº 264/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando correção da camada asfáltica em frente a Caixa
Econômica Federal, haja vista a ocorrência de pequenos acidentes
no local.

VIII. Requerimento Legislativo nº 265/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal de Barbalha, solicitando a realização de
uma manta asfáltica no Corredor dos Sabinos, tendo em vista a
situação a qual se encontra toda a via, tornando-se ineficiente
somente uma operação tapa buracos.

IX. Requerimento Legislativo nº 266/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de uma
operação tapa buraco, assim como o roço, em todos os Corredores
presentes tanto no Sítio Estrela, quanto no Sítio Lagoa. Haja vista
que as ruas se encontram precisando urgentemente de melhorias.

X. Requerimento Legislativo nº 267/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal de Barbalha, solicitando a realização de
roço em toda a Av. João Evangelista Sampaio, como também a
retirada do excesso de areia acumulada devido as recentes chuvas.

XI. Requerimento Legislativo nº 268/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
implantação de drenagem pluvial e de águas servidas no
cruzamento da Av. José Olegário da Cruz com a Rua Jordan Levi, no
Bairro Cirolândia. Objetivando resolver alagamentos, escoamento
irregular, riscos à saúde e danos à via, garantindo melhor
mobilidade, segurança e qualidade de vida à população local.



XII. Requerimento Legislativo nº 269/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde de
Barbalha, solicitando campanha permanente de conscientização,
diagnóstico e tratamento da endometriose, com ações educativas,
capacitação profissional, ampliação de exames e garantia de
atendimento, objetivando melhorar a saúde e qualidade de vida
das mulheres.

XIII. Requerimento Legislativo nº 270/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
DETRAN-CE, solicitando a implantação do Programa Moto Segura
em Barbalha, com instalação gratuita de rastreadores em
motocicletas, integrados à SSPDS. A medida visa reduzir furtos e
roubos, ampliar a segurança e apoiar trabalhadores que dependem
do veículo, diante da alta incidência desses crimes na região do
Cariri.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 271/2026, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício à
SOP, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a capinação e operação tapa buracos no trecho desde o
Colégio Santo Antônio de Barbalha até o distrito de Arajara,
localizada na CE-293.

XV. Requerimento Legislativo nº 273/2026, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Proteção Social do Estado do Ceará,
solicitando a implantação de um núcleo de Esporte e Superação
nos Distritos do Caldas e Arajara.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. RILDO TELES

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. DORIVAN AMARO


